



巴伐利亚中文中心学校校刊

Chinesische Sprachenschule in Bayern e.V.

总第149期(2013年09月20日)

校址: Lindwurmstr. 90 网址: www.csb-muenchen.de

中文学校新老师个人介绍

曹薇薇: 我来自天津。本科毕业于上海同济大学, 研究生毕业于慕尼黑工业大学, 现就职于拜仁州一所高校。从本科起就积极从事在华留学生的汉语培训和交流项目。能够教书育人是我从小的愿望, 同时我也非常喜欢孩子。我会在理论和实践方面, 提高并完善自己, 为海外中国儿童的中文教育献上绵薄之力, 并真诚地希望各位老师能多多指教!



刘逸瑶: 我来自新疆。是本学期新的任课老师。1999年毕业于西京大学英语专业。毕业后任教于西安市碑林区小学。2003年至今从事翻译工作。现已有一个近四岁的女儿。自2012年在巴伐利亚中文学校任代课老师。

匡玉: 大家好! 我来自中国西安, 95年毕业于西安市幼儿师范学校, 高级教师, 有具备幼教资格的资格证及普通话资格证。在这平凡而神圣的工作岗位上工作了10来年。我热爱这个职业, 喜欢这些天真无邪的孩子! “让孩子喜欢, 让家长放心”一直以来是我工作的宗旨。凭着自己的经验和在国外生活的摸索我想我有信心把这帮小可爱带好, 很高兴加入巴伐利亚中文学校, 透过这富有爱心的平台传递我微薄的力量! 谢谢!



Chinesische Sprachenschule
in Bayern e.V.
Lindwurmstr. 90
D-80337 München
www.csb-muenchen.de

Vorstand 2012-2014:
Weiru Lu (Direktorin),
Feixiong Liu(Vize-Direktor)
Zheng Chen, Xiaolei Shi, Xiaoxia Lu,
Xiangming Quan, Wei Ye;

Bankverbindung:
Bank: Postbank München
BLZ: 70010080
Konto Nr.:238709805

“2013 年中国寻根之旅——绿色赣鄱行夏令营”圆满落幕

阳建英

“中国寻根之旅”夏令营是国务院侨办为了让海外华裔青少年了解中国，学习中国文化而举办的大型综合性活动。今年8月，我校12名学生在领队阳建英老师的带领下，非常幸运地参加了为期两周的“2013年中国寻根之旅——绿色赣鄱行”夏令营。

8月3日，在北京人民大会堂举行盛大隆重的开营仪式。同学们第一次进到人民大会堂，看到如此宏大的场面，心情特别兴奋而激动。随后为期3天的营期里，营员们游览了故宫、颐和园、长城等历史文化名胜，参观了鸟巢、水立方、国家大剧院等现代化地表建筑。8月5日晚，还举行简朴而热烈的中外青少年大联欢活动。北京之行，使同学们进一步了解了祖国，见证了当代中国的繁荣发展和美好的前景。

8月6日到8月15日期间，我校营员在赣洲游览了客家建筑关西新围、宋长城和宋代石窟——通天岩，听了客家民俗文化讲座，学跳了采茶戏，大家第一次知道了客家风土人情。营员们还游览了赣州红色旅游景点瑞金红井。

9月14日夏令营在江西理工大学圆满落下帷幕。同学们安全、健康、愉快地度过了夏令营的时光。大家都觉得受益匪浅，感受颇多。有的说，回到德国后，一定更努力学习中文；有的说，夏令营不但让我们看到祖先创造的不朽的文明，而且给了我们一个结识朋友的机会；很多同学表示希望明年还能参加夏令营.



【通知】

- 学费请于本年度 9月 30 日 前付清，过期未缴者须支付10 欧元的滞纳金。
- 请在转账单上注明学生姓名，班级和学号。